

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 拳擊 來源 民生報 日期 780503 版面 四版

亞洲拳賽拔選賽今日爐出王級十

人有兵不血刃晉級有台上應卯擂台不如預期緊張



→ 亞洲拳賽拔選，輕乙級二林工農林世華（右）與省體謝閔旭不約而同揮右拳，也各有斬獲。

（本報記者 張福興攝）

【本報訊】亞洲拳賽中華隊第一期選拔，龍山國中十五歲的謝俊賢運氣奇佳，由於對手體重超重被取消資格，今天將與北體胡竹青爭冠軍，有機會成為輕甲級拳王，另七場比賽過程公平，老國手都輕騎過關。輕甲級有五人參加，謝俊賢籤運最好，第一戰輪空篤定進前四名，昨天與他爭冠軍決賽權的省體陳皇達上午體重增了八百公克，下午過磅前雖拚命降，但仍超重五百公克，謝俊賢兵不血刃的晉級，至少可得亞軍。陳皇達前天的對手蔡仲烟在第一回合一分鐘就棄甲不戰。昨天最精彩一役是中丁級老國手潘振成以五比〇力克二林工農的張祐紳，

張前天靠身高手長擊敗老國手邱國清，昨天碰到經驗老到的潘振成難再討好，雙方激戰三回合後以點數分高下。中丁級另一役奧運國手盧志雄也是以矮制高，旺盛的攻擊在第一回合兩分十秒就裁定勝高市的李耀琳；輕乙級省體國手謝閔旭則以五比〇擊敗母校二林工農的學弟林世華。另外，輕甲級北體胡竹青以五比〇勝海光吳俊鈞，輕丁級龍山姚新基第一回合打了兩分鐘就投降，敗給磐石的傅文賢，北體陳青松與二林許龍平苦戰三回合，陳艱苦以三比二險勝。今天下午二時起在龍山國中將爭十級拳王。

